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PRIMARIA ORASULUI BREAZA NR. 33389/16.12.2021 

A NUNŢ 

Primăria oraşului Breaza organizează concurs în ziua I I .O 1.2022 ora I 0.00- proba scrisă la sediul instituţiei, pentru 

ocuparea postului contractual vacant: 

1 post agent turism - Centrul Naţional de Informare şi Promovare Turistică 

Conditii generale: 
are cetăţenia română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului 
Economic European şi domiciliul în România; 
cunoaşte limba română, scris şi vorbit; 
are vârsta minimă reglementată de prevederile legale; 
are capacitate deplină de exerciţiu; 
are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate 
de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate; 
îndeplineşte condiţiile de studii şi, după caz, de vechime sau alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la 
concurs; 
nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, 
de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a 
unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a 
intervenit reabilitarea. 

Condiţii specifice de participare la concurs pentru postul de agent turism - Centrul Naţional de Informare şi 
Promovare Turistică: 

nivelul studiilor:studii universitare de turism absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă 
vechime necesară ocupării postului minim - 6 luni 
portofoliu ca ghid/agent turism 
cunoştinţe operare calculator 
cunoştinţe limbă engleză 
BIBLIOGRAFIE/TEMA TICĂ: 
Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările 
ulterioare, partea a III-a titlul V, cap. IV; 
Ordonanţa Guvernului nr. 58/1998 privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de turism din România, actualizată; 
Hotărârea Guvernului nr.303/2006 pentru aprobarea programului anual de dezvoltare a produselor turistice, 
actualizată; 
Hotărârea Guvernului nr.20/2012 privind aprobarea Programului mutianual de marketing şi promovare turistică şi a 
Programului mutianual de dezvoltare a destinaţiilor, formelor şi produselor turistice, cu modificările şi completările 
ulterioare; 
Ordinul nr.65/2013 pentru aprobarea Nmmelor metodologice privind eliberarea certificatelor de clasificare a 
structurilor de primire turistice cu funcţiuni de cazare şi alimentaţie publică, a licenţelor şi brevetelor de turism, cu 
modificările şi completările ulterioare; 
Ordinul nr.2409/3501/2020 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea, funcţionarea, rolul, 
atribuţiile, acreditarea şi reacreditarea .centrelor naţionale de informare şi promovare turistică. 

Proba scrisă: data 11.01.2022, ora 10,00, la sediul instituţiei. 
Interviu: data 13.01.2022, ora 12,00, la sediul instituţiei. 
Dosarele se depun în perioada 17.12.2021 - 30.12.2021. 
Date contact:Primăria Oraş Breaza, str. Republicii, nr.82B, Compartiment Resurse Umane şi Salarizare - Schebesch Elena 
Gabriela, tel. 0244 340508/0725 924067. 
ACTE NECESARE: 
1. cerere de înscriere
2. copie de pe actul de identitate
3. copie de pe actele de studii/specializări/atestate/portofoliu
4. copie carnet de muncă sau adeverinţă care să ateste vechimea în muncă
5. cazier judiciar
6. curriculum vitae
7. adeverinţă medicală

Copiile de pe documentele precizate mai sus se prezintă însoţite de documeh·;.;ţo.riginale.
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